
ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR  LA  JUNTA
MUNICIPAL DE DISTRITO CENTRO EL DÍA 4 DE OCTUBRE DE 2023.

Nº y Clase de Sesión: 1/2023. (Extraordinaria).

Día y hora: 4/10/2023 a las 18'30.

ASISTENTES:

PRESIDENTA

Dª. Noelia Selma Andreu 

VICEPRESIDENTA

Dª. Arantxa Miralles Benages

VOCALES

Vecinos/as designados/as

Dª. Clara Adsuara Pitarch Grupo Político Municipal VOX

Vecinos/as designados/as  por la Alcaldía

D. Tomás Amat Artero

Dª. Paz Aledón Guerrero

Representantes de asociaciones de vecinos.

Dª. María Madueño Muñoz AAVV Plaza Constitución

Dª.  Inmaculada  Roig
Adelantado

AAVV Raval de la Trinitat

Dª. Teresa Salvador Bellés AAVV Zona Centro

D. Raúl Arambul Ramos AAVV Trinidad Centro

Representante de las AMPAs

Dª. Carmen Mª. Sarralde Edo Asociación Católica de Padres de Alumnos
Escuelas Pías

SECRETARIA
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Dª Marta Mulet Vilar

EXCUSAN SU ASISTENCIA:

D. Ignasi Garcia Felip 

Orden del día.

1º.- Constitución de la Junta Municipal del Distrito Centro.
2º.- Determinar el régimen de sesiones ordinarias del Consejo Municipal de Distrito
Centro.

En la sala de reuniones nº 108 del Edificio Menador, siendo las 18 horas y 30
minutos del  día 4 de octubre de 2023,  bajo la  presidencia de Dª.  Noelia  Selma
Andreu,  se reúnen los señores y señoras arriba señalados al  objeto de celebrar
sesión extraordinaria  de la  Junta  Municipal  de Distrito  Centro,  con mi  asistencia
como Secretaria Delegada de la Junta para dar fe del acto.

Comprobado el  “quorum” de asistencia,  por  la  Presidencia  se  procede  a
iniciar la sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Constitución de la Junta Municipal del Distrito Centro.

Habiendo sido designado por el Consejo de Distrito la persona representante
de las AMPAs de los centros escolares, se constituye la Junta Municipal del Distrito
Centro.

2.- Determinar el régimen de sesiones ordinarias de la Junta Municipal
de Distrito Centro.

A propuesta de la Sra. Presidenta, se acuerda que las sesiones ordinarias se
celebrarán  mensualmente,  coincidiendo  con  el  último  lunes  del  mes  que
corresponda, a las 18,00 horas, considerando, no obstante, la posibilidad de variar la
fecha por necesidades de agendas.

Se acuerda celebrar la próxima reunión de la Junta el día 30 de octubre. 

Y  siendo  las  18  horas  y  35  minutos  de  la  fecha  indicada  en  el
encabezamiento, por no haber más asuntos que tratar, la Sra. Presidenta levanta la
sesión,  de  todo  lo  cual,  como  Secretaria  doy  fe  y,  para  que  conste,  levanto  la
presente acta.
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ACTA  DE  LA  SESSIÓ  EXTRAORDINÀRIA  CELEBRADA  PER  LA  JUNTA
MUNICIPAL DE DISTRICTE CENTRE EL DIA 4 D'OCTUBRE DE 2023.

Núm. i Classe de Sessió: 1/2023. (Extraordinària).

Dia i hora: 4/10/2023 a les 18'30.

ASSISTENTS:

PRESIDENTA

Sra. Noelia Selma Andreu 

VICEPRESIDENTA

Sra. Arantxa Miralles Benages

VOCALS

Veïns/es designats/des

Sra. Clara Adsuara Pitarch Grup Polític Municipal VOX

Vecïns/es designats/des  per l’Alcaldia

Sr. Tomás Amat Artero

Sr. Paz Aledón Guerrero

Representants d’ associacions de veïns.

Sra. María Madueño Muñoz AAVV Plaza Constitución

Sra.  Inmaculada  Roig
Adelantado

AAVV Raval de la Trinitat

Sra. Teresa Salvador Bellés AAVV Zona Centro

Sr. Raúl Arambul Ramos AAVV Trinidad Centro

Representants de les AMPAs

3

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 3
EC

EW
KL

4K
JL

3P
26

TF
5X

9Z
H

YH
3 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//s

ed
e.

ca
st

el
lo

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 3

 d
e 

4 



Sra. Carmen Mª. Sarralde Edo Asociación Católica de Padres de Alumnos
Escuelas Pías

SECRETARIA

Sra. Marta Mulet Vilar

EXCUSEN LA SEUA ASSISTÈNCIA:

Sr. Ignasi Garcia Felip 

Ordre del dia.

1r.- Constitució de la Junta Municipal del Districte Centre.

2n.- Determinar el règim de sessions ordinàries del Consell Municipal de Districte

Centre.

A la sala de reunions núm. 108 de l'Edifici Menador, sent les 18 hores i 30
minuts del dia 4 d'octubre de 2023, sota la presidència de Sra. Noelia Selma
Andreu, es reuneixen els senyors i senyores a dalt assenyalats a fi de celebrar
sessió extraordinària  de la Junta Municipal  de Districte Centre,  amb la  meua
assistència com a Secretària Delegada de la Junta per a donar fe de l'acte.

Comprovat el “quòrum” d'assistència, per la Presidència es procedeix a
iniciar la sessió passant a tractar els punts inclosos en l'ordre del dia.

1.- Constitució de la Junta Municipal del Districte Centre.

Havent sigut designat pel Consell de Districte la persona representant de
les AMPAs dels centres escolars, es constitueix la Junta Municipal del Districte
Centre.

2.- Determinar el règim de sessions ordinàries de la Junta Municipal
de Districte Centre.

A proposta de la Sra. Presidenta, s'acorda que les sessions ordinàries se
celebraran mensualment, coincidint amb l'últim dilluns del mes que corresponga,
a les 18,00 hores, considerant, no obstant això, la possibilitat de variar la data
per necessitats d'agendes.
S'acorda celebrar la pròxima reunió de la Junta el dia 30 d'octubre. 

I sent les 18 hores i 35 minuts de la data indicada en l'encapçalament, per
no haver-hi més assumptes que tractar, la Sra. Presidenta alça la sessió, de tot
això, com a Secretària en done fe i, per deixar-ne constància, alce la present
acta.
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